



ERRATA

TOMADA DE PREÇOS 01/2021 ERRATA

Na divulgação da “CLASSIFICAÇÃO – PROPOSTA TÉCNICA E DE PREÇOS”, publicada na edição do dia 04 de agosto de 2021 do Boletim Oficial do Legislativo, onde se lê:

“19 de julho de 2021”

Leia-se:

“**04 de agosto de 2021**”.

Pouso Alegre, 05 de agosto de 2021.

André Albuquerque Oliveira
Presidente da Comissão Permanente de Licitações